35一斉送信によるいじめが起きたらどうしますか？

 (
どうして？
？
自分のことが、知らないうちにクラス
みんなに知られている・・・。
)





問　題
クラスでいじめにあっていた高校生のＡさんは、友達にしか打ち明けていないはずの悩みや、相談したことが携帯電話の一斉送信によってクラス中に広まってしまっていた。また、それらがエスカレートし、盗撮された写真がクラスに一斉送信されたり、容姿をからかおうとしたクラスメイトが中学校時代の写真などを多くの生徒に送信し、住所や電話番号などの情報までも送信されてしまった。そのため、自宅にいたずらの電話などの被害を受けるようになってしまった。
　Ａさんは、自分の知らないところでクラスに個人情報やうその情報が広まっていることや、クラス全体でそれらが回っていることから、クラスの誰も信じられなくなってしまった。

解決する方法or考える視点
＜いじめている側の生徒に対して＞
・いじめている側はメールを介してのいじめということで、Ａさんの顔を見ることなく軽い気持ちでメールを送信していると考えられる。また、一人がやったことで自分も参加して良いという気持ちや、内容などもエスカレートさせていこうという気持ちを助長させてしまっていると考えられる。盗撮は犯罪であることや、個人情報保護法という視点から自分たちがしていることを、社会的に認められることか考えさせる必要がある。また、自分がAさんの気持ちになって、このようないじめを受けたらどのような気持ちになるか考えさせるべきである。
＜保護者に対して＞
・保護者は、子供たちの「みんなが持っているから」という主張で安易に携帯電話を与えているのではないだろうか。携帯電話のメールを利用して、一斉送信によるいじめが起こっている事実を伝え、子供に携帯電話を持たせることに関してもう一度考えてもらう必要がある。また、持たせる場合においても携帯電話の使い方や持つ意味について子供と話す機会を設けてもらうべきではないだろうか。

対策案
・学校として、盗撮は犯罪であること、個人情報、携帯電話の利用について指導する。
・学校全体で、携帯電話の一斉送信を利用したいじめについて考えさせる。また、そのようなメールが回っても面白がって参加せず、毅然とした態度で対応するべきであると指導する。
・保護者と共に携帯電話を持つ意味、使用においてのモラルを確認するよう伝える。
・学校への携帯電話の持ち込みについて、また授業中に電源を切ることなど生徒と携帯電話の利用についてルールを作り、守れない際にはペナルティを課すなど利用方法を徹底させる。



