11個人情報漏洩によるいじめが起きたらどうしますか？
 (
自分の個人情報が掲示板に書き込まれていた！
)








問　題
住所・氏名・電話番号・写真・メールアドレスなどの個人情報や、個人を名指しした中傷文や犯罪予告が、ホームページやブログ、SNS、掲示板に書き込まれ、いたずらメールが届いたり、見知らぬ人につきまとまわれるなどの被害に遭った。
書き込んだ人物は特定出来ないが、書き込みの内容から親しい人物によるものと思われる。


解決する方法or考える視点
インターネットは２４時間世界中の不特定多数の人物が利用しているため、一度広まってしまった情報を完全に回収することは難しいと思われる。情報がさらに別の場所に転載・悪用されたり、書き込まれた掲示板が荒れたり等の二次被害を防止するよう早急に対処することが求められる。


対策案
《本人・閲覧者》
●書き込みに対する反論や意見を書き込んでもエスカレートするだけだと思われるため、証拠の画面やメール履歴・内容などを保存した後、早急にサービス提供者側に削除要請を出す。
●犯罪予告等、内容が悪質な場合は警察への通報も。
●むやみやたらに自身を特定可能な個人情報を公開しない

《各種サービス提供側》
●提供側でそういった書き込みを見つけた時点で早急に削除する。
●投稿禁止ワードやアクセス制限の設定を行う。
●アクセス履歴などのデータの保存。

《保護者・学校》
●フィルタリングサービスを活用する。
●このような問題があったということを知らせ、注意喚起を行う。

